

资源学院第一届“女大学生就业论坛”开幕式顺利举办

2014年4月10日18点，资源学院第一届“女大学生就业论坛”开幕式于教二214教室成功举办。学校学生就业与创业指导中心主任白勇老师、院长江源老师、经济与工商管理学院分团委书记张璇老师、全球变化与地球系统科学研究院分团委书记徐霖老师、资源学院分团委书记张行老师和资源学院本硕博学生代表参加此次论坛开幕式。

首先，学生就业与创业指导中心主任白勇老师致辞，向同学们简要地介绍了我校大学生就业的现状，充分肯定了“资源学院女大学生就业论坛”的意义，鼓励同学们在校期间把握机会，提升自身就业能力。随后院长江源老师致辞，她结合了自身的经历和体会，给同学们讲述了女大学生应有的就业观，希望珍惜机会，把握时光，先就业再择业，最终成就自己的事业。之后资源学院学生代表郑肖然同学发言，代表女大学生表达了对就业的观点。随后进入了启动仪式，白勇老师与江源老师共同启动资源学院第一届“女大学生就业论坛”。

最后，资源学院女大学生就业论坛系列活动第一场“行走职场——高校行政岗位交流会”开始，张璇老师、徐霖老师和张行老师分别结合了自身的就业经历，与同学们交流了高校行政岗位的就业需求和前景，同时给同学们提供了一些就业指导，同学们收益颇丰。

至此，第一届资源学院女大学生就业论坛开幕式圆满结束。资源学院“女大学生就业论坛”是由学院分团委、“乐学”学业辅导室、“职得”就业指导室、“安晴”生活指导室共同举办，立足于师大女学生较多的现状，针对理工科背景女生的特点，开展一系列有针对性的活动，比如行走职场——高校行政岗位交流会、彬彬有礼——职场礼仪实践、事在必得——事业单位求职交流会、敬业乐群——“可就业性”研讨、三尺讲台——教师求职应聘交流会、精益求精——职业能力训练等，有助于提升师大女大学生的就业竞争力，创立北师大资源学院女大学生就业品牌。

